
 

 

 
 

Vodniški odsek PD Ojstrica Celje 

in U3 Vas vljudno vabita na 

 

MIRNO GORO – 1047 m 
        v soboto, dne 24. 05. 2025 

  

Odhod avtobusa je ob 7. uri pred našim društvom na Kidričevi 3, Celje. 

Peljemo se proti Ljubljani v smeri Žužemberga do VRČIČ in naprej po gozdni cesti do zaselka 

PLANINA, kjer je izhodišče našega pohoda. 

  

MIRNA GORA je eden najvišjih vrhov Bele krajine in ena najjugovzhodnejših vzpetin obsežnega 

Kočevskega Roga. Razgledni stolp, ostanki cerkve Sv. Ksaverija ob planinskem domu, ponujajo 

lep panoramski pogled na širšo Belo krajino in sosednjo Hrvaško. V stolpu je zvon in če pozvoniš, 

se ti “morda” uresničijo skrite želje. 

  

Poti na Mirno goro je več, mi bi pa šli po pastirskih poteh, ki so dobro označene, široke in ne 

zahtevne, peljejo skozi gozdove kočevskega obrobja. Gozdovi so listnati, polni vrtač in skalnatih 

tal, kar daje videz kraške pokrajine. Pot je krožna, dolga približno 10 km, speljana okrog Mirne 

gore, polna raznih zanimivosti v pravem kočevskem gozdu. Povzpeli se bomo na vrh Mirne gore in 

se spustili do koče. Koča slovi po prijaznosti, dobri hrani in ugodnih cenah. Lahke hoje je za cca 4 

ure. Tisti, ki ne bi želeli po daljši poti je možnost, da gredo prav tako iz Planine, po krajši, tudi ne 

zahtevni poti – lahke hoje je za slabe 2 uri. Od  koče bi se skupaj vrnili po zanimivi učni poti do 

avtobusa, ki nas bo čakal na Planini. 
  

Hodimo po markiranih poteh s pomočjo naših pohodnikov (poskušali bomo dobiti izkušenega 

vodnika). 
  

Pred začetkom pohoda se bomo okrepčali z našo kavico in... 
  

Cena prevoza pri 30 do 35 udeležencev je EUR 15,00. 

  

PRED NAMI JE ZOPET EN LEP, NE NAPOREN S PRIBLIŽNO 350 M VIŠ. RAZLIKE POHOD V 

KOČEVSKE GOZDOVE. 
 

Prijave sprejema Ivanka do petka, 23. 05. 2025 

 
 

Vsak udeleženec se odpravi na pot na LASTNO ODGOVORNOST. 
 
 OPOZORILO: Planinski vodniki lahko glede na razmere in udeležence spremenijo potek poti 

Za varno hojo vam svetujemo, da obvezno uporabite ustrezno pohodniško opremo za sredogorje: 

planinski čevlji, anorak, majice,  pohodne palice idr.  

 

 

Uradne ure vsako sredo 

od 16.00 do 17.00 ure 


